



Co-funded by  
the European Union



# BLOSSOM

## Articol

---

### Articol

Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only and do not necessarily reflect those of the European Union or the European Education and Culture Executive Agency (EACEA). Neither the European Union nor EACEA can be held responsible for them.

Ianuarie 2024

## BLOSSOM - CONSOLIDAREA ABILITĂȚILOR FEMEILOR SLAB CALIFICATE

### Promovarea integrării sociale și profesionale

"Credem în potențialul neexploatat al fiecărei femei, indiferent de nivelul său de calificare. Cu sprijinul și oportunitățile potrivite, ne propunem să le oferim acestor femei posibilitatea de a duce o viață împlinită și de a contribui în mod semnificativ la societate."

În inima Europei, o inițiativă cu caracter transformator ia formă - proiectul BLOSSOM. Cofinanțat de Uniunea Europeană în cadrul programului Erasmus+, acest proiect inovator este condus de un consorțiu de organizații din cinci țări europene: Spania (Innohub), Polonia (CWEP), Cipru (Growth), România (CPIP) și Grecia (AKADIMOS). Proiectul își propune să revoluționeze viața femeilor slab calificate prin îmbunătățirea competențelor de bază ale acestora, inclusiv a cunoștințelor în afaceri, a competențelor digitale și numerice, cu scopul final de a le promova integrarea socială și profesională.

#### Pe scurt despre proiectul BLOSSOM:

Proiectul BLOSSOM reprezintă un efort de colaborare pentru a aborda problema presantă a marginalizării sociale cu care se confruntă femeile cu un nivel scăzut de calificare din întreaga Europă. Cercetările naționale efectuate de țările partenere ale consorțiului au identificat provocări semnificative în ceea ce privește accesul la oportunitățile de dezvoltare profesională și socială pentru această categorie demografică. Proiectul este conceput în mod strategic pentru a asigura femeilor slab calificate competențele necesare, urmărind să atenueze riscul de marginalizare socială și profesională.

#### Componente cheie ale proiectului BLOSSOM:



Co-funded by  
the European Union

Cooperare și parteneriat: Proiectul BLOSSOM reunește expertiză din Spania, Polonia, Cipru, România și Grecia, formând un consorțiu dinamic, angajat să genereze schimbări pozitive. Fiecare țară joacă un rol crucial în conceperea și punerea în aplicare a strategiilor de abilitare a femeilor cu calificări reduse.

Îmbunătățirea competențelor: Proiectul se concentrează pe îmbunătățirea competențelor de bază, cum ar fi alfabetizarea în afaceri, competența digitală și abilitățile numerice. Prin aceasta, aspiră să lărgescă domeniul de acțiune individual al femeilor adulte pe piața muncii contemporane și în diverse aspecte ale vieții.

Abordări inovatoare: Consorțiul este dedicat introducerii unor abordări și instrumente de evaluare inovatoare pentru a măsura impactul abilităților și competențelor dobândite. Aceste instrumente vor oferi un feedback valoros și vor asigura eficacitatea proiectului în transformarea vieții femeilor cu calificare redusă.

### **Impact și importanță:**

Semnificația proiectului BLOSSOM constă în potențialul său de a inversa valul de marginalizare socială cu care se confruntă femeile slab calificate. Prin abilitarea acestora cu competențe esențiale, proiectul urmărește să creeze o societate mai incluzivă și mai echitabilă, în care fiecare femeie are posibilitatea de a prospera atât din punct de vedere profesional, cât și social.

### **Proiectul BLOSSOM și-a atins cu succes obiectivele - Un rezumat al principalelor rezultate:**

Proiectul BLOSSOM, un efort de colaborare al consorțiului European, este mândru să anunțe realizarea cu succes a obiectivelor cheie ale proiectului, cu rezultate multiple:

#### Cadrul modelului conceptual Blossom

Primul rezultat al Proiectului BLOSSOM s-a axat pe conceperea și dezvoltarea unui model cuprinzător care să cuprindă aptitudinile de bază și competențele-cheie esențiale pentru perfecționarea competențelor femeilor adulte.

#### Programul de instruire BLOSSOM



Rezultatul 2 a vizat planificarea și proiectarea unui program specializat, conceput pentru a sprijini dezvoltarea profesională a femeilor adulte cu calificare redusă.

### Platformă de ÎNVĂȚARE DIGITALĂ pentru programul de formare BLOSSOM și instrument de autoevaluare online

Rezultatul 3 al proiectului a implicat crearea unei platforme de învățare dedicate pentru programul de formare BLOSSOM.

### Instrument de autoevaluare pentru BLOSSOM

Acest instrument este conceput pentru a responsabiliza participanții, permițându-le să își evalueze progresul în dobândirea de competențe digitale prin intermediul programului.

### **Pași următori:**

Odată cu finalizarea cu succes a acestor rezultate cheie, proiectul BLOSSOM așteaptă cu nerăbdare impactul pozitiv pe care îl poate avea în viețile femeilor slab calificate. Consorțiul consideră că instrumentele și programele dezvoltate vor împuternici femeile, oferindu-le abilitățile și motivația necesare pentru dezvoltarea profesională, alfabetizarea în afaceri și cunoașterea competențelor digitale și numerice.

Pe măsură ce proiectul BLOSSOM avansează, consorțiul își menține angajamentul față de viziunea sa de a crea o societate mai incluzivă și mai echitabilă, în care fiecare femeie are posibilitatea de a se dezvolta atât pe plan personal, cât și profesional.

Pentru mai multe informații și actualizări cu privire la proiectul BLOSSOM, vă rugăm să vizitați <https://blossom.erasmus.site/>

sau pagina de Facebook <https://www.facebook.com/BlossomErasmusPlusProject>

